

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. május 21 -i** nyílt ülésén.

Az ülés helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**  
**2093 Budajenő, Fő u. 1-3.**

Jelen vannak: **Budai István polgármester**  
**Kuli László alpolgármester**  
**Kompp György képviselő**  
**Marton Krisztina képviselő**  
**Bartos Gyárfás képviselő**  
**Reisner Tamás képviselő**  
**dr. Kovács Dénes jegyző**  
**Herb József BNNÖ elnöke**  
**Mohai Mónika jegyzőkönyvvezető**  
**dr. Szelenczy Gabriella hivatalvezető**  
**Braczkó Gábor r.főhadnagy**  
**Horváth Ádám körzeti megbízott**

Javasolt napirendi pontok:

**Nyílt ülés:**

- 1.) A rendőrség tájékoztatója a közbiztonság helyzetéről**  
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 2.) 2014. évi gyermekvédelmi beszámoló**  
Előterjesztő: dr. Kovács Dénes jegyző
- 3.) Döntés közbeszerzési eljárás eredményéről (Hagyományőrzők Háza)**  
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 4.) Döntés iskolai étkező bővítés kivitelezéséről**  
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 5.) Döntés parkoló építés kivitelezéséről**  
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 6.) Óvodakonyha fejlesztés pályázat benyújtása**  
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 7.) Településrendezési eszközök tervező kiválasztása (HÉSZ)**  
Előterjesztő: Budai István polgármester

**8.) Belterületi utak felújítási pályázat benyújtása**

Előterjesztő: Budai István polgármester

**9.) Döntés támogatás odaítéléséről**

Előterjesztő: Budai István polgármester

**Budai István polgármester:** Köszöntöm a megjelent képviselő-testületi tagokat, a meghívott vendégeinket és dr. Szelenczy Gabriella hivatalvezető asszonyt. (A nyílt ülést 17:00 órakor megnyitja.) A napirendek tárgyalása előtt szeretnék három fontos, folyamatban lévő ügyről, tájékoztatást adni, amelyekkel kapcsolatosan az elmúlt napokban érkezett meg a válasz.

A Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatalt kerestem meg három hónappal ezelőtt a budajenői szennyvíztisztítás és elvezetés díjának csökkentése tárgyában. A Hivatal tájékoztatása szerint a kérésünket a jövő évi díjak meghatározásakor tovább küldik a döntéshozóknak.

A Köznevelésért Felelős Államtitkárságról az óvoda ügyében érkezett tájékoztatásban újfent szeretnék minket megnyugtatni, hogy továbbra is minden gyermek megfelelő körülmények közötti elhelyezése a cél, ennek érdekében ki kell használni a pályázati lehetőségeket. Továbbá kitér a levél arra is, hogy ezzel kapcsolatosan a Nemzetgazdasági Miniszter hatáskörébe vannak bizonyos döntések utalva.

A Nemzetgazdasági Minisztertől kapott levélben foglaltak megnyugtatóak számunkra, hiszen azt írja miniszter úr, hogy a településen a bölcsődés-óvodáskorú gyermekek magas létszáma, az óvoda maximális kihasználtsága indokolja az új óvoda építését, amely összhangban van a minisztérium fejlesztési elképzeléseivel. Ez ügyben levelet intéztem a Megyei Közgyűlés Elnökének, melyhez csatoltam miniszter úr levelét, és kértem, hogy küldjenek részünkre részletes tájékoztatást annak érdekében, hogy a pályázaton indulni tudjunk.

*(Reisner Tamás képviselő 17<sup>05</sup> órakor az ülésre megérkezett. A testület 6 fővel határozatképes.)*

Megállapítom, hogy a testület a jelenlévő 6 fővel határozatképes. A testületi ülés 9 napirendi ponttal lett meghirdetve. Kérdezem, hogy van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, észrevétele? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a betérjesztett napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadta.**

**NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA****1.) napirendi pont****A rendőrség tájékoztatója a közbiztonság helyzetéről**

**Budai István polgármester:** Átadom a szót Braczkó Gábor r. főhadnagy úrnak, Budakeszi Rendőrőrs parancsnokának.

**Braczkó Gábor r. főhadnagy:** Köszönöm a szót. A statisztikai adatokat nézve elmondhatom, hogy nagyon szerencsés helyzetben vagyunk Budajenő tekintetében, hiszen jelentősen visszaesett a regisztrált bűncselekmények száma. Azt gondolom, hogy ez elsősorban a körzeti megbízott állandó jelenlétének,

szabadidejében végzett munkájának, gyors reagálásának köszönhető, de szükséges megemlíteni a polgárőrség rendszeres jelenlétét is.

**Marton Krisztina képviselő:** A helyi óvoda-iskola nevelési munkájába, hogyan tud a rendőrség becsatlakozni?

**Horváth Ádám körzeti megbízott:** Ez már megtörtént. Többször jártunk az óvodában és az iskolában is, a korosztálynak megfelelő bemutatókkal, megelőző előadásokkal. Igény, kérés továbbra is van, egyelőre kapacitás nincs a teljesítésre, de igyekszünk előbb-utóbb minden kérésnek eleget tenni.

**Braczkó Gábor r. főhadnagy:** Igen, Horváth Ádám körzeti megbízotton keresztül a párbeszéd megvan és a lehetőségeinkhez mérten igyekszünk mindenhová eljutni, kis türelmet kérünk.

**Budai István polgármester:** Köszönjük a tájékoztatást és egyben megköszönöm a településen végzett hatékony munkáját a körzeti megbízottnak, további jó munkát kívánok. Van-e még kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a rendőrségi beszámolót elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
42/2015. (V.21.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Budakeszi Rendőrőrs 2014. évi beszámolóját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**2.) napirendi pont**

**2014. évi gyermekvédelmi beszámoló**

**Budai István polgármester:** Átadom a szót jegyző úrnak.

**dr. Kovács Dénes jegyző:** Köszönöm a szót. A beszámolót a Humán és Ügyrendi Bizottság részletesen megtárgyalta. Két részből tevődik össze, az egyik a községi, a másik a HÍD Családsegítő és Gyermekvédelmi Szolgálat gyermekvédelmi beszámolója. A Bizottsági ülésen részt vett a HÍD intézményvezetője, Bencsik Zsolt, aki elmondta, hogy a kiemelt feladat mindig a megelőzés. Örömmel tájékoztatott arról és én is megerősítem, hogy a jelzőrendszer kiemelkedően jól működik, amelybe a védőnő, a pedagógusok, a hivatal, a gyerekorvos és a családsegítő dolgozói tartoznak. A megelőző feladatokon túl a támogatások köre az, ami önkormányzati feladat, továbbá a gyermekvédelmi törvény alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény adható. Ennek mértéke 50-100% közötti. Ezen felül, karácsonykor 5 család részesült támogatásban, összesen 110 000,-Ft értékben vásárlási utalványt kaptak. Ennyit szerettem volna a leírtakból kiemelni, ha van kérdés szívesen válaszolok.

**Budai István polgármester:** Köszönjük a tájékoztatást. Én úgy látom a beszámolóban feltüntetett statisztikai adatokból, hogy Budajenőn a gyermekvédelem területét tekintve nincs nagy gond,

természetesen összehasonlítási alapunk nincs, de feltételezem, hogy vannak ennél sokkal rosszabb adatokkal rendelkező települések. Van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Két határozatot szükséges hoznunk ebben a napirendi pontban. Aki a HÍD 2014. évi intézményi beszámolóját, az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

### 1.sz. határozat

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

#### **Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 43/2015. (V.21.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnak a jelen határozat mellékletét képező 2014. évi intézményi beszámolóját megtárgyalta és elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

*43/2015. (V.21.) számú határozat melléklete*

### **BESZÁMOLÓ**

#### **a Gyermekjóléti Szolgálat 2014. évi munkájáról Budajenő településen**

#### **I. A gyermekjóléti szolgáltatás biztosítása Budajenő községben**

Budajenő településen 2007. május 1-től a szociális alapszolgáltatási feladatok és a gyermekjóléti alapellátás társulási szinten történik.

A szakfeladatok egymás mellett, szakmailag és szervezetileg is mellérendelt viszonyban működnek az intézményen belül.

Székhely: 2092. Budakeszi, Fő u. 103.

Nyitva álló helyiség: 2093. Budakeszi, Kossuth utca 6. (akadálymentesített)

A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja:

- a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését,
- a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését,
- a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését,
- a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

A gyermekjóléti szolgálat – a 15/1998.(IV.30)NM rendelet 6.§. értelmében a szolgáltatásokat az ellátások teljesítésével (**gondozás**), az ellátások közvetítésével (**szolgáltatás**), szervező tevékenységgel (**szervezés**) biztosítja.

A gyermekjóléti szolgálat illetékességi területe Budajenő Község területe, ellátási köre a községben tartózkodási hellyel rendelkező 18 év alatti korosztály.

A gyermekjóléti szolgáltatás igénybe vehető:

- Önként mindazok körében, akik a gyermekjóléti szolgálathoz fordulnak segítségért, annak érdekében, hogy a kialakult probléma megszűnjön.
- Jelzőrendszer jelzéseit követően a gyermekjóléti szolgálat kezdeményezi a kapcsolatfelvételt.
- Hatóság által kötelezett formában.

## **II. A gyermekjóléti szolgálat működése és tapasztalatai Budajenő településen:**

A gyermekjóléti csoportban a családgondozók létszáma 5 fő, akik közül 4-en főállásban egy fő részmunkaidőben (12 órában) áll alkalmazásban. A gyermekjóléti csoport szakmai tevékenységét egy fő szakmai vezető koordinálja. Budajenő településen 2 kollégánk heti 10-10 órában látja el a gyermekjóléti szolgáltatást.

A gyermekjóléti csoport minden kedden részt vesz az intézményi team-en, majd általában kb. 1,5 óra időtartamban csoport team-et tart. Itt kerülnek megbeszélésre a csoportot érintő közös dolgok, az aktuális feladatok, az esetek megbeszélése.

A családgondozók munkájának segítése, mentális állapotuk karbantartása, ill. lelki egészségük megőrzése érdekében kéthetente szupervízióon vesznek részt.

A gyermekjóléti csoport munkájának hatékonyságához egy fő gyermekpszichológus járult hozzá, aki heti három alkalommal összesen heti 20 órában fogadja a társult településekről a családokat.

Az intézmény jogásza a székhelyen heti három órában, pszichológusa heti 10 órában fogadja az intézmény klienseit, ill. a társult települések lakosait.

A gyermekjóléti szolgálat szakmai tevékenységének irányait, az eszközként használt módszerek kiválasztását, a segítségnyújtás formáit a felmerülő problémátípusok, a veszélyeztetettség okai határozzák meg.

Az alábbi táblázat adatai alátámasztják, hogy a gyermekkel és családjával végzett szociális munka során, vagyis a gyermek problémáinak rendezésére, a családban jelentkező zavarok ellensúlyozására összetett, akár egy időben történő több fajta szakmai tevékenység biztosítására lehet szükség.

A gyermekjóléti szolgálat főbb szakmai tevékenységeinek adatai:

<b>szakmai tevékenység száma</b>	<b>2012</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>
információnyújtás	10	17	45
tanácsadás	11	21	55
segítő beszélgetés	28	65	97
hivatalos ügyekben közreműködés	2	5	5
családlátogatás	12	9	11
konfliktuskezelés	1	2	12

**A) A gyermekek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítése érdekében szolgálatunk az alábbi szakmai tevékenységet folytatta a 2014-es évben:**

2014-ben is hangsúlyt fektettünk a prevenciók célzatú szabadidős tevékenységekre. A település gyermekei és családjaik számára szabadidős programokat szerveztünk, közreműködtünk bennük valamint nyilvántartottuk és közvetítettük ezeket.

A Péter-Pál napi rendezvényen az óvoda előtti területen, kézműves foglalkozást tartottunk. Sok gyermek kereste fel kézműves és ügyességi foglalkozásainkat. *Nyári egy napos programunkon* Budajenőn élő gyermekek közül is részt vettek ketten. A Velencei tóhoz mentünk strandolni. A programok mellett alkalmunk nyílt meghívni a gyermekeket, fagyira, jégkására, üdítőre, illetve az Update Norbi által felajánlott péksüteményekkel kínáltuk a gyermekeket.

Ősszel a *Borünnepre* készültünk kézműves foglalkozással, borászattal - szőlőtermesztéssel kapcsolatos kvíz kérdésekkel. A kellemes időnek is köszönhetően nagyon sokan keresték fel asztalunkat.

Pszichológiai, nevelési, egészségügyi, mentálhigiénés és a káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadást vagy az ezekhez való hozzájárulás megszervezését végeztük.

Budajenő településről a Hid Szociális és Gyermejkölési Szolgálat Budakeszin található gyermekpszichológusát 7 gyermek vette igénybe 42 alkalommal. A jogtanácsos szolgáltatásait 3 fő budajenői illetőségű lakos igényelte válás, gyermek elhelyezési, gyermektartásdíj ügyekben.

Közvetítettünk családokat tanácsadásra a Pedagógiai Szakszolgálat kirendeltségéhez, Támaszba, Vadaskert ambulanciába, egészségügyi szakrendelésre, Tanulási Szakértői Bizottsághoz, közoktatási intézményváltásban közreműködés.

2014-ben 4 gyermeket korrepetáltunk a tanévben 24 alkalommal. Segítettük őket a tanulmányi lemaradásuk pótlásában.

Adománygyűjtésben, osztásban, közvetítésben 2014-ben is aktívan részt vettünk intézményi szinten:

- Saját gyűjtésű tartós élelmiszer csomag kiosztása
- péksüteményosztás
- Aldi csoki adomány kiosztása
- Beigli, mikulás csomag felajánlás kiosztása
- Ruhaosztás 2 alkalommal összesen
- Karitás karácsonyi csomag kiosztása
- Alma, dió osztás
- A Vöröskereszt 1,8 tonna élelmiszer adományának kiosztásában is aktívan részt vettünk

***B) A gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében szolgálatunk az alábbi szakmai tevékenységet folytatta a 2014-es évben:***

A jelzőrendszer tagjaival a kapcsolattartásunk folyamatos, a telefonon történő **megbeszéléseket is figyelembe véve a 2014. évben a jelzőrendszer tagjainak képviselőivel, az érintett szakemberekkel együttműködve 48 alkalommal egyeztettünk, konzultáltunk.** A tárgyévben a jelzőrendszer tagjai által küldött írásos jelzések száma is növekedett.

A táblázat a jelzőrendszer által küldött jelzések számát mutatja évenkénti lebontásban:

Jelző intézmény	2012 Jelzés szám	2013 Jelzés szám	2014 Jelzés szám
Egészségügyi szolgáltató			
Ebből: védőnői szolgálat			
Közoktatási intézmények	3	3	2

Személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgálat			
Rendőrség	1	1	2
Ügyészség, bíróság			1
Egyház, alapítvány			
Lakosság			
Önkormányzat, jegyző, gyámhatóság	1	1	1
<b>Összesen:</b>	<b>5</b>	<b>4</b>	<b>6</b>

A jelzőrendszeri tagokkal összességében jó az együttműködése Szolgálatunknak. Megrendezésre kerültek a *szakmaközi megbeszélések*, melyek a települési jelzőrendszer hivatalos működtetésének fórumai.

A családgondozók az érintett gyermek ügyében rendszeresen konzultáltak a jelzőrendszeri tagokkal. A társintézményekkel, ezen belül is az érintett kollégákkal 2014-ben a gyermekjóléti szolgáltatást ellátó kollégák jól működő, hatékony szakmai együttműködést alakítottak ki. A családgondozók tanácsadással, információnyújtással, és megfelelő tájékoztatással folyamatosan rendelkezésére álltak a gyermekek ügyében érintett szakembereknek, és segítették az együttműködés hatékonyságát, valamint a gyermekeket érintő problémák rendezését.

A gyermekek ügyében eljárva a településen kívüli oktatási – nevelési, stb. intézményekkel is szoros kapcsolatot tartottunk.

A jogszabályban meghatározott:

- *szakmaközi megbeszélést* 6 alkalommal tartott szolgálatunk 2014-ben. (gyermekvédelem helyzetéről, vonatkozó jogszabályok változásairól, gyermekjóléti szolgáltatásról)
- *éves gyermekvédelmi tanácskozást* tartottunk 2014. március 17-én. Megvitattuk a településen felmerülő gyermekvédelemhez kapcsolódó problémákat, hiányosságokat, illetve megoldási javaslatokat kerestünk:
  - ✓ megajánlásra került az általános iskolának szolgálatunk csapatépítő és konfliktuskezelő tréningje, melyet pszichológus és szociális munkás kollégák vezetnek párban.
  - ✓ Továbbra is igény mutatkozik a tananyagban elmaradó diákok korrepetálására. Szolgálatunk igény alapján 2015-ben is vállalja Budajenőn élő gyermekek korrepetálását.

***C) A kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében szolgálatunk az alábbi szakmai tevékenységet folytatta 2014-ben:***

A gondozási esetek száma tavaly összesen 9 főt érintettek, mely mindegyik alapellátásban történő gondozás volt. Az érintett családok száma: 6 volt.

„Egyszeri segítségnyújtás”, azaz amikor tényleges családgondozásra nem volt szükség, a probléma megoldható volt tájékoztatással, tanácsadással, más szolgáltatáshoz történő közvetítéssel, ill. felkérésre környezettanulmány készítésére került sor: 15 esetben történt.

A gyermekjóléti szolgálat családgondozási tevékenysége az igénybevevő gyerekek száma, életkora, neme szerint:

	0-5 éves		6-13 éves		14-17 éves		Összesen:	
	2013	2014	2013	2014	2013	2014	2013	2014
<b>Összesen:</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>5</b>	<b>3</b>	<b>5</b>	<b>5</b>	<b>10</b>	<b>9</b>

Családgondozási tevékenységünk részeként ellátjuk a jogszabályban előírt dokumentálási feladatokat. Így a „A Gyermekünk védelmében” nyilvántartási rendszer adatlapjait (235/1997. (XII.17.) Korm. rendeletben előírt) vezetjük. A családgondozás szerves része a gondozási terv készítése, mely a probléma megoldása érdekében jól körül határolt feladatokat és felelősöket tartalmaz, határidők megjelölésével

2014-ben a gyermekjóléti csoport feladatainak ellátásakor az alábbi problémákkal találkozott, és próbált segítséget nyújtani azok rendezésében. Az alábbi táblázat a gyermekjóléti szolgáltató tevékenységet mutatja a kezelt probléma típusa és száma alapján (halmazott adat, ha egy gyermeknek több problémája volt, több sorban is jelölésre kerül, de minden sorban csak egyszer):

	2012	2013	2014
Anyagi, (megélhetési, lakhatással összefüggő stb.)	1	4	3
Gyermeknevelési	5	8	12
Gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség	0	1	2
Magatartászavar, teljesítményzavar	3	6	7
Családi konfliktus	2	9	5
Szülők vagy a család életvitele	0	5	8
Szülői elhanyagolás	3	5	7
Családon belüli bántalmazás (fizikai, lelki)	6	5	3
Szenvedélybetegségek	0	0	4
Fogyatékoság, retardáció	0	0	0
<b>Összesen:</b>	<b>20</b>	<b>43</b>	<b>46</b>

A táblázat adatai jól mutatják, hogy a gyermeknevelési, a szülők életvitele és a magatartászavar, teljesítményzavar voltak a leggyakoribb problémák.

Sokproblémás családok is találhatóak gondozottjaink között. Ezekre a családokra jellemző a depriváltság. Így jelentős mértékű szocializációs hiányokkal, szociális, anyagi, kulturális hátrányokkal bírnak. Ezek a családok életvezetési, gyermeknevelési nehézségekkel, anyagi és lakhatási problémákkal küzdenek. Tulajdonképpen folyamatos segítségnyújtást igényelnek, a problémáik kezeléséhez szükséges képessé tétel hosszabb folyamatot igényel.

*Nevelésbe vett* gyermek vér szerinti szülője nem lakik Budajenőn, így a településen gyermekek vér szerinti családjába történő visszahelyezését elősegítő szociális munkára nem került sor.

*Családba fogadásra* egy gyermek esetében került sor pár hónap időintervallumban, majd a településen élő családba fogadó személy lemondott a gyámságról, így a fiatal visszakerült a gyermekotthonba.

#### A gyermekjóléti szolgálatnál ellátott elhanyagolt és bántalmazott gyermekek adatai

sor sz.	Megnevezés	A bántalmazott			Az elhanyagolt	
		gyermekek száma				
		fizikai	lelki	szexuális	fizikai	lelki
1.	szülő által		3		3	7
2.	testvér által					



3.	<b>Családon belül</b>	egyéb rokon, hozzátartozó által				
4.		<b>Összesen (1-3. sorok)</b>		3		3
6.	<b>Családon kívül</b>	gyermek által		1		
7.		felőtt által				
8.		intézmény munkatársa által				
9.		<b>Összesen (6-8. sorok)</b>		1		-

A jelentkező gyermeknevelési problémák mögött nem egy esetben találkozunk a gyermekek *érzelmi elhanyagolásával*, aminek egyenes következménye a negatív viselkedési formák megjelenése. Az valószínűsíthető az ilyen esetekben, hogy a szülő nem rendelkezik nevelési eszközökkel/képességekkel, vagy amivel rendelkezik az nem elég hatékony. A szülő szerepek erősítése érdekében a tanácsadás, a tájékoztatás, az információnyújtás, a segítőbeszélgetés, ill. más szolgáltatáshoz irányítás mind szóba jöhetnek megoldásként.

Az érzelmi elhanyagolás okai kereshetők a szülők szocializációs hiányaiban, vagy a szülők túlhajszolt munkavállalásában, az ebből adódó frusztrációban, vagy a jövedelemmel történő szeretetpótlás, mint eszköz alkalmazásában probléma kísérője. Az érzelmi elhanyagolás megszüntetése érdekében minden esetben szükséges a szülő pszichés, mentálhigiénés támogatása is.

*Fizikai elhanyagolás* is előfordult a gondozott gyermekek körében, de általában nem, mint elsődleges probléma jelenik meg, hanem a szülők életvitelében jelentkező probléma kísérője. Ha fizikai elhanyagolással találkozunk, mindig vizsgáljuk a család szociális helyzetét, és a lehetőségeik feltárása után segítséget nyújtunk a különböző ellátásokhoz való hozzájutásban, ill. erősítjük a szülői felelősségvállalást.

Vélhetően a bántalmazás jellegű problémával veszélyeztetett gyermekek száma magasabb a feltártaknál. Ezért szolgálatunk továbbra is kiemelt feladatának tekinti az ilyen problémával küzdő gyermekek felderítését a városi észlelő és jelzőrendszer még hatékonyabbá tételével.

A családi konfliktusok, kommunikációs problémák kezelése, a helytelen magatartás megszüntetése, a további szabálysértések megelőzése érdekében segítő beszélgetéssel, tanácsadással, családgondozással, a pszichológiai tanácsadás, a mediáció eszközeivel, csoportfoglalkozásokkal próbáljuk megoldani a problémát.

### **III. Tájékoztatás az intézmény működéséről, elérhetőségéről, az ellátásokról, az igénybevétel feltételeiről**

A tájékoztatás elsősorban honlapunkon, ill. szóróanyagok terjesztésével történik. A honlapunk tartalmát igyekszünk folyamatosan karbantartani. A település intézményeiben (ld. óvoda, védőnői szolgálat, önkormányzat, iskola) ki van függesztve az intézmény elérhetősége, címe, telefonszáma, nyitva tartása. A települési önkormányzat honlapján, a település kiadványaiban megtalálható az intézmény címe és elérhetősége.

**IV. A szolgáltatást nyújtók szakmai felkészültségének biztosítása** Intézményünk lehetőséget biztosít a kollégák számára, hogy szakmai fejlődésük érdekében továbbképzéseken, szakmai konferenciákon, találkozókön vegyenek részt.

Így többek között részt vettek a kollégák gyermekvédelmi konferenciákon, szakmai napokon, szakmai tanfolyamokon: Gyermekvédelmi Konferencia, mediátorképzés, NCSSZI által szervezett

gyermekvédelmi tanfolyamok (Tripla szaltó; Család, mint erőforrás, Idegen voltam és ti befogadtatok), Értékes vagy pályázat keretén belüli képzések (stresszkezelő tréning, relaxációs tréning, erőszakmentes kommunikációs tréning, előítélet mentes kompetenciák fejlesztése, drogismeret képzés), szakvizsga, mediátorképzés.

#### **V. A szakmai működés ellenőrzése**

Pest Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala *ellenőrzést* végzett 2014 májusában a gyermekjóléti szakmai csoport tevékenységére vonatkozóan: a gyermekjóléti szolgálat szakmai tevékenységét jó színvonalúnak találta.

#### **VI. Terveink**

Célunk a szakmai munka szinten tartása, folyamatos fejlesztése. Képzéseken, konferenciánkon történő részvétel a szakmai tudás karbantartása és bővítése érdekében (elsősorban térítésmentesen elérhető lehetőségek felkutatásával).

Tovább kívánjuk fejleszteni konfliktuskezelő csoportfoglalkozásunkat a jelentkező újabb problémákra reagálva. A családi konfliktusok terén hathatós segítő megoldás lehet a családterápia. 2015-ben elindítjuk szolgáltatásunkat, két képzett munkatárs vezetésével. Intézményünk szakmai egységeinek összefogásával a települési rendezvényeken továbbra is részt veszünk családi, gyermek és ifjúsági programok szervezésével. A szolgálatunknál megjelenő tanulási nehézséggel küzdő gyermekek magas arányára tekintettel, tanulástechnika tréning szervezését is tervezzük csoportfoglalkozás keretén belül.

Figyelemmel kísérjük a civil pályázati lehetőségeket, és lehetőség esetén pályázni kívánunk az intézményünk munkáját támogató Segítő kapcsolatok alapítványunkkal.

Intézményünk szakmai egységeinek összefogásával pályáztunk a 2015. évi nyári Erzsébet táborra két csoporttal (20 fő), Budajenő településről 2 gyermek került be.

Ispánki Réka  
szakmai vezető

**Budai István polgármester:** Aki a Község 2014. évi gyermekvédelmi beszámolóját, az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

#### **2.sz. határozat**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

#### **Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 44/2015. (V.21.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Község 2014. évi gyermekvédelmi beszámolóját és azt elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*44/2015. (V.21.) számú határozat melléklete*

## Budajenő Község 2014. évi gyermekvédelmi beszámolója

**Sz: 423 /2015.**

**Készítette:** Tarcsainé Hompóth Judit igazgatási vezető főtanácsos

**A demográfiai adatok:** Budajenő állandó lakosainak száma: 2000 fő, ebből a 0-18 éves korosztály létszáma: 486 fő.

### Pénzbeli és természetbeni gyermekvédelmi támogatások:

A rendszeres gyermekvédelmi támogatás jogszabályi alapját a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (Gyvt.) és a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi igazgatásról szóló módosított 149/1997.(IX.10.) Korm. rendelet (Gyer.) teremtette meg.

2014. január 1-től az addigi átmeneti segély, temetési segély és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás önálló formája megszűnt és önkormányzati segéllyé olvadt össze. A jogszabályi változások eredményeként településünkön hatályon kívül helyezésre került a szociális ellátásokról szóló többször módosított 13/2008. (VI.26.) önkormányzati rendelet és a gyermekvédelmi és gyámügyi igazgatásról szóló 10/2009. (VI.25.) önkormányzati rendelet, ugyanakkor hatályba lépett a szociális és a gyermekjóléti ellátásokról 20/2013.(XII.20.) önkormányzati rendelet. Az új rendelet értelmében a képviselőtestület által átruházott hatáskörben a Humán és Ügyrendi Bizottság (továbbiakban Bizottság) járt el a rendeletben meghatározott ellátások tekintetében- kivéve a közgyógyellátást és a rendkívüli azonnali intézkedést igénylő eseteket.

2014. évben gyermekekre való tekintettel 7 esetben állapított meg a Bizottság önkormányzati segélyt, összesen 165.000,-Ft -ot. Ebből egy esetben négy hónapon keresztül, többi esetben 1-1 alkalommal kaptak támogatást. Ez a támogatás 5 családot érintett, a gyermekek száma: 7 fő, egy család 3 alkalommal is kért és kapott önkormányzati segélyt. Önkormányzati segélyt főként iskolai költségek, gyermekek ellátásával kapcsolatos kiadások, ruházkodás, iskolai tanulmányokhoz szükséges könyvek, beszerzése miatt kérték.

Alacsony jövedelem esetén a Gyvt. alapján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítását lehet kérni a jegyzőtől. Az a jogosult, aki a Gyvt-ben rögzített jövedelmi és egyéb feltételeknek megfelel - és a jegyző gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot állapít meg - különböző jogszabályokban meghatározott támogatásban részesülhet. (étkeztetés, tankönyvtámogatás stb).

A benyújtott jövedelemnyilatkozatban, igazolásban szereplő adatok valódisága az eljárás során szükség esetén környezettanulmány (helyzetértékelés) készítésével ellenőrizhető. A környezettanulmány készítésekor mód nyílik annak megvizsgálására, hogy a kérelmező számlákkal igazolható kiadásai meghaladják-e az általa bevallott nettó összjövedelmét, mert ebben az esetben az igazolásban, illetve a nyilatkozatban szereplő adatok valótlansága miatt a kérelem elutasítható. A család vagyoni viszonyainak egyéb módon való értékelésére a Gyvt. és a Gyer. jelenleg nem ad felhatalmazást.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 2014. évben 16 gyermek volt jogosult, ez 8 családot érintett. Elutasításra 1 család került, mely 4 gyermeket érintett - jövedelemhatár túllépése miatt. Ugyanakkor szükségszerű megjegyezni azt is, hogy a támogatást igénybevevők köre nem mindig azonos a szociálisan rászorultak körével. Jellemző, hogy többen, elsősorban a bérből és fizetésből élők kiesnek a gyermekvédelmi kedvezmény lehetőségéből, mert az egy főre eső jövedelmük pár száz, esetleg ezer forinttal meghaladja a törvényi határt, ami évek óta nem változott. Önkormányzatot terhelő kiadás ezzel kapcsolatban nem keletkezett.

Az elmúlt nyáron a Bizottság 6 gyermek táborozási költségeihez biztosított 72.000 Ft értékben hozzájárulást, azonban ezzel a lehetőséggel az iskola által javasolt 6 gyermek közül egyik sem élt.

A karácsonyi ajándék utalványok odaítélésénél előnyt élveztek a nehéz helyzetben élő, több gyermeket nevelő családok, illetve az egyedül élő szülők. Így karácsonykor 5 család (ami 19 gyermeket érintett) kapott összesen 110.000 Ft értékben vásárlási utalványt.

Az idei évben is nagy segítséget jelentett a jelző rendszer kiemelkedően jó működése – az iskola és óvoda pedagógusai, a gyermekjóléti szolgálat jelezte, hogy mely gyermekek szorulnak segítségre.

A gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak részére az iskolában illetve óvodában igénybe vehető az étkezési támogatás (50 % ill. 100%). Azon családok részére, akik nem veszik igénybe az iskolai, ill. óvodai ellátást (kisebb v. nagyobb gyermek esetén) - helyi rendeletünk alapján az óvodai konyháról az ételhordás biztosított – jelenleg ilyen igény nem merült fel. Az óvodában 110 gyermek étkezik ebből 24 fő 50%-os 3 fő 100%-os kedvezményben részesül. Az általános iskolában 170-180 fő háromszori, 50 fő egyszeri étkezést vesz igénybe, melyből 10 fő 100%-os, 90 fő 50 %-os kedvezményben részesül.

### **Az Önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások**

Budajenő Községben 2008. február 1-től a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2092 Budakeszi Fő u. 103. (továbbiakban: HÍD) igazgatási társulás formájában látja el a gyermekjóléti és családsegítő, illetve házi segítségnyújtási és idősgondozási feladatokat. A Szolgálat tárgyi feltételei megfelelőek, rendelkezik számítógépekkel, személygépkocsikkal, krízis helyzetben a szolgálat munkatársai mobiltelefonjaikon utolérhetőek.

A Közös Hivatal illetékes ügyintézői a gyermekjóléti szolgálat munkatársával, illetve a családgondozóval folyamatos kapcsolatot tartottak, ha valamilyen ügyben intézkedés szükséges arról egymást azonnal értesítették. A jelzőrendszer tagjai (védőnő, óvodavezető, iskolaigazgató, iskolai gyermekvédelmi felelős, gyermekjóléti szolgálat munkatársa, jegyző, gyámügyi előadó) szükség szerint tartottak megbeszéléseket a Közös Hivatal tárgyalótermében. Ezek a találkozók rendkívül hasznosak és a jelzőrendszer jó működése szempontjából is nagyon fontosak. A jelzőrendszer tagjai egymással jó kapcsolatot építettek ki, az információ csere közöttük rendszeres volt. Az elmúlt év tapasztalatai azt bizonyítják, hogy az oktatási intézmény vezetője, óvoda vezetője és pedagógusai tudják, mely esetekben kell a Gyermekjóléti Szolgálat segítségét kérni. Előnyös helyzetben vagyunk, mivel a szolgálat fogadóórája az Általános Iskolával közös udvarban lévő épületben kapott helyet, így naprakész információ áll a Gyermekjóléti Szolgálat rendelkezésére minden problémás tanuló helyzetével kapcsolatban. Mind az oktatási intézmény vezetője, mind a pedagógusok bizalommal fordultak a Gyermekjóléti Szolgálathoz, és ez a hatékony kapcsolat jellemző a Védőnői Szolgátra, a Háziorvosi Szolgátra, és a gyámügyi hatóságra is.

2014. évben szakmai napot a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat néhány alkalommal szervezett, és kistérségi szinten is hasonló volt a helyzet, regionális szinten továbbképzés nem volt.

A Védőnői Szolgálat által létrehozott „Kismama klub” továbbra is jól működik, a kismamák, anyukák rendszeresen látogatják, a visszajelzések alapján működése mindenképpen hasznos.

A Gyermekjóléti szolgálat számszerű adatait beszámolójuk tartalmazza.

A szolgálattal való kapcsolatfelvétel leggyakoribb okai: családon belüli konfliktusok, válás, rossz, zsúfolt lakáskörülmények, ellehetetlenedett anyagi helyzet, családi nevelésből adódó hibák, alkoholizmus, gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség. Újabb problémaként jelentkezik, - igaz csekély mértékben- középiskolásoknál az iskolai hiányzás. Az oktatási intézmény jelzése alapján a gyermekjóléti szolgálat munkatársa felveszi a kapcsolatot a szülőkkel és a gyermekkel. A problémák ezen a szinten rendeződtek, eddig ebben a témában nem került sor egyéb gyámhatósági intézkedésre.

A gyermekek napközbeni ellátását a Községi Önkormányzat Napközi-otthonos Óvoda és az Általános Iskolában működő napközi fenntartásával oldja meg. A gyermekek átmeneti gondozására a HÍD tud megoldást nyújtani, erre az intézkedésre eddig még nem volt szükség.

2014-ban védelembevételre vonatkozó javaslat tudomásunk szerint nem érkezett a Gyámhivatalhoz és ideiglenes hatályú elhelyezésre sem került sor.

2013. január 1-től jelentősen csökkent a jegyző hatásköre gyámügyek tekintetében, ugyanis a védelembé vétel és az ideiglenes elhelyezés a Gyámhivatal hatáskörébe került. A gyermekvédelmi és gyámügyi feladat- és hatáskörök ellátásáról, valamint a gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről szóló 331/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 3. § szerint a települési önkormányzat jegyzője: gyámhatósági ügyekben megkeresésre környezettanulmányt készít, megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, megállapítja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek, nagykorúvá vált gyermek hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetének fennállását megállapítja az óvodáztatási támogatásra való jogosultságot és ellátja a törvényben vagy kormányrendeletben hatáskörébe utalt egyéb gyermekvédelmi és gyámügyi feladatokat.

A Családsegítő Szolgálat ebben az évben 1-2 alkalommal hívta fel a Képviselőtestület Humán és Ügyrendi Bizottságának figyelmét az általa rászorultnak ítéltre ezeket az eseteket a Bizottság megvizsgálta és az érintettek bevonásával támogatásukról döntött.

Korábbi években is a szolgálat igen nagy hangsúlyt fektetett a szülők felkészítésére, hogy a kapott támogatást célszerűen tudják felhasználni. Ennek a tudatos „nevelő” munkának az eredménye már több esetben mutatkozik. Több év tapasztalata alapján a segítségnyújtás természetbeni formája hathatósabbnak tűnik (ruházat, élelmiszer, fűtőanyag, stb.), mert így az adott támogatás jobban szolgálja a családok szükségleteit, illetve biztosabban célba ér.

A Pest Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala szakmai ellenőrzést nem tartott Hivatalomban 2014. évben

A 2014. március 17-án megtartott éves tanácskozáson a Családsegítő Szolgálat munkatársa arról tájékoztatta a tanácskozás résztvevőit, hogy településünkön továbbra is jelentős mennyiségű a ruha, cipő adomány, melyet a rászorulóknak osztanak szét, illetve a HÍD keretén belül működő jogi tanácsadást és pszichológusi szolgáltatást is egyre többen veszik igénybe.

Budaörsi Rendőrkapitányság részéről kinevezett körzeti megbízott 2011 novemberétől újra tevékenykedik településünkön, munkáját az Önkormányzat –többek között– egy szolgálati autó és számítógép megvásárlásával segíti.

Bűnmegelőzési programmal községünk nem rendelkezik, azonban a Budaörsi Rendőrkapitánysággal 2003-ban kötött az Önkormányzat egy együttműködési megállapodást, mely a családon belüli erőszak és a kiskorúak védelmével kapcsolatos feladatok végrehajtásáról szól, a megállapodásban elsődleges védelmi szempontnak tekinti a felek a gyermekek törvényben biztosított jogainak védelmét.

Helyi civil szervezetek adományok gyűjtésében (ruhanemű, tartós élelmiszer, használati eszközök, pénz) vállalnak szerepet, továbbá községi rendezvények (ünnepségek, találkozók, falutakarítás) megrendezésében, annak lebonyolításában nem rendszeres jelleggel vesznek részt.

Jövőbeni feladataink ellátásában továbbra is kiemelt fontosságúnak tekintjük, a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálattal való jó együttműködés további folytatását, a jelzőrendszer tagjai közötti folyamatos információ-cserét, valamint az alapellátásban gondozott családok érdekképviseleteinek biztosítását. Az óvodai ellátás javítása és az óvodáskorúak nagy létszámára tekintettel önkormányzatunk

évek óta tervezi egy új óvoda megépítését. Ennek érdekében ingatlant vásároltunk és tervet is készítettünk az új épületre, azonban pályázati támogatás hiányában saját erőből ezt nem tudjuk megvalósítani.

### 3.) napirendi pont

#### Döntés közbeszerzési eljárás eredményéről (Hagyományörzők Háza)

**Budai István polgármester:** A közbeszerzésről szóló törvény alapján három árajánlatot kért be az önkormányzat, amelyek közül egy ajánlat határidőn túl érkezett, egy ajánlat nem kapta meg a nullás igazolást, így egy ajánlat maradt, amely a törvényi előírásoknak megfelel, így a Maros 35 Bt. lett a közbeszerzési eljárás nyertese. Az építési munkák csak jogosultsággal rendelkező műszaki ellenőr alkalmazása mellett végezhetők. Tekintettel arra, hogy a 2015 év nyári időszakban megvalósuló felújítások és beruházások közül három esetben (Hagyományörzők Háza felújítása, iskolai étkező bővítése, parkolók kialakítása) alkalmazni kell műszaki ellenőrt, a költségek csökkentése érdekében az ajánlatot a három projektre együtt kértük meg. A feltételek: jogosultság, helyi referencia, és összeférhetlenség kizárása voltak. A megkeresett műszaki ellenőrök közül, különösen az összeférhetlenségi szabályok következtében Theisz Imre (Meridien Point Kft.) műszaki ellenőr ajánlata volt megfelelő, aki 600 000,-Ft +áfa díjazással vállalná jelen projekt műszaki ellenőrzését. Ez a napirendi pont a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság ülésén megtárgyalásra került, a bizottság elfogadásra javasolja. Van-e ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a betérjesztett határozati javaslattal és az elhangzott kiegészítésekkel egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

#### **Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2015. (V.21.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Budajenő Hagyományörzők Háza felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről a következő döntést hozza:

A Bíráló Bizottság (tagok egyhangú döntésével meghozott) javaslata alapján Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete (döntéshozó) úgy határoz, hogy a közbeszerzési eljárás nyertesének a(z) **Maros 35 Bt-t** (2093 Budajenő, Ady E. u. 24.) hirdeti ki.

A nyertes ajánlat összege: 31 115 000,-Ft +8 401 050,-Ft Áfa, összesen bruttó 39 516 050,-Ft, azaz Harminckilencmillió-ötszázötvenhatezer ötven forint

Indoklás: A Bíráló Bizottság szakvéleménye alapján a Maros 35 Bt. (2093 Budajenő, Ady E. u. 24.) (továbbiakban: Ajánlattevő) benyújtott ajánlata érvényes, tekintettel arra, hogy

- Ajánlattevő ajánlata megfelel az eljárást megindító felhívásban és ajánlattételi dokumentációban foglalt feltételeknek, valamint az eljárás megindításakor hatályos közbeszerzési törvényben foglalt előírásoknak;
- Ajánlattevő igazolta műszaki és szakmai, valamint gazdasági és pénzügyi alkalmasságát és azt, hogy vele szemben kizáró okok nem állnak fenn;
- Ajánlattevő az eljárást megindító felhívásban foglalt bírálati szempontoknak megfelelően a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó ajánlatot tette.

A Képviselő-testület a Hagyományörzők Háza felújítása kivitelezési munkák műszaki ellenőrzésével Theisz Imrét (MeridienPoint Kft.) bízta meg, 600 000,-Ft + 162 000,-Ft áfa, összesen bruttó 762 000,-Ft, azaz Hétszázhatvankettőezer forint díjazással.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződések megkötésére, a felújítási munkák lebonyolítására.

Felelős: polgármester

Határidő: a szerződés aláírása azonnal, felújítás bonyolítása 2015. szeptember 1.

#### 4.) napirendi pont

##### Döntés iskolai étkező bővítés kivitelezéséről

**Budai István polgármester:** A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság ülésén olyan kitétel hangzott el, hogy az ajánlatkérés feltételeiből kerüljön ki az, hogy műemlékvédelmi referenciával rendelkezzen a kivitelező. Ez valóban nem kötelező, viszont az igen, hogy a kivitelező felelős műszaki vezetője műemlékes jogosultsággal rendelkezzen, amellyel a referencia feltételeket kiegészítettük. Természetesen ezt a napirendi pontot is a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta, javasolja elfogadásra. Van-e ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a beterjesztett határozati javaslatot, az elhangzott kiegészítéssel elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

#### Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2015. (V.21.) számú határozata

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött az iskolai étkező bővítés 2015 évi kivitelezéséről, az alábbi feltételekkel:

- kivitelezési költség nem lehet magasabb a költségvetési rendeletben meghatározott összegnél, azaz bruttó 10 MFt-nál.
- kivitelezési határidő: 2015. augusztus 19.,
- egy rész-számla és a vég számla nyújtható be, előleg-számla nem,
- kivitelező felelős műszaki vezetője műemlékes jogosultsággal rendelkezzen,
- referencia: helyben, vagy közeli településen megvalósított hasonló nagyságrendű kivitelezési munka.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy fenti feltételekkel kérjen három árajánlatot, és a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás bírálati szempont figyelembevételével a vállalkozási szerződést megkösse.

A képviselő-testület a műszaki ellenőrzésre adott ajánlatot elfogadja, megbízza a Meridien Point Kft. műszaki ellenőrt, Theisz Imrét 100 000,-Ft + áfa díjazással. A képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## 5.) napirendi pont

### Döntés parkoló építés kivitelezéséről

**Budai István polgármester:** A parkoló építés kivitelezésének döntése megegyezik az előző napirendi pontban tárgyaltakkal. Arra törekszünk a kivitelezések kiírásakor, hogy megfelelő tapasztalattal és referenciával rendelkező, minőségi munkát végző helyi vállalkozókat találjunk. A napirendi pontot a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta, elfogadásra javasolja. Van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a betérjesztett határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

### Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 47/2015. (V.21.) számú határozata

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött a Fő utca 1-3. sz. előtti területen parkoló építés 2015 évi kivitelezéséről, az alábbi feltételekkel:

- kivitelezési költség nem lehet magasabb a költségvetési rendeletben meghatározott összegnél, azaz bruttó 10 MFt-nál.
- kivitelezési határidő: 2015. augusztus 19.,
- egy rész-számla és a vég-számla nyújtható be, előleg-számla nem,
- kivitelező és felelős műszaki vezetője útépitési jogosultsággal rendelkezzen,
- referencia: helyben, vagy közeli településen megvalósított hasonló nagyságrendű kivitelezési munka.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy fenti feltételekkel kérjen három árajánlatot, és a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás bírálati szempont figyelembevételével a vállalkozási szerződést megkösse.

A képviselő-testület a műszaki ellenőrzésre adott ajánlatot elfogadja, megbízza a Meridien Point Kft. műszaki ellenőrt, Theisz Imrét 100 000,-Ft + áfa díjazással. A képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## 6.) napirendi pont

### Óvodakonyha fejlesztés pályázat benyújtása

**Budai István polgármester:** Nagyon örültem, hogy ilyen pályázat került kiírásra. Ugyanis a budajenői óvodai főzőkonyha dolgozói nagyon nehéz munkát végeznek napról-napra, hiányos és elavult eszközállománnyal. Úgy gondolom, hogy az ilyen jellegű pályázatokkal arra ösztönzik a helyi konyhákat, hogy azok fennmaradjanak, hiszen a helyben készült ételek minősége tartható és ellenőrizhető. Ezen támogatás elnyerésével, meggyőződésem, hogy a közétkeztetésben egyre jobb minőségű ételeket lehet biztosítani. Továbbá a konyhai dolgozók fluktuációja is megállítható lenne, ha egy jól felszerelt főzőkonyhánk lenne. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottsági ülés óta készült egy pontos költségterv, kérem alpolgármester urat, hogy azt ismertesse.



**Kuli László alpolgármester:** Igen, a bizottsági ülésen egy hozzávetőleges költségterv állt rendelkezésre. Ott megtárgyalásra került, hogy a konyha munkáját az eszközbeszerzéssel tudjuk lényegesen könnyebbé tenni, így ez a tétel lett felemelve, egy többfunkciós robotgép beépítésével, amely az emberi előkészítő munkálatokat jelentősen lecsökkenti.

**Budai István polgármester:** Köszönjük a tájékoztatást. Van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki az elhangzott kiegészítéseket figyelembe véve, az óvoda konyha fejlesztés pályázat benyújtását támogatja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
48/2015. (V.21.) számú határozata**

**Budajenő Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 9. pont szerinti **gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására** a nemzetgazdasági miniszter által – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – meghirdetett pályázati kiírás alapján.**

A fejlesztés helyszíne, a feladat ellátási hely: Budajenő, Kossuth Lajos utca 19. sz. (218 hrsz)

A Képviselő-testület a pályázatát Balla Sándor gépésztervező és Kuli László építésztervező által készített „Óvodai főzőkonyha kapacitásbővítését és részbeni felújítását szolgáló építési-szerelési munkák” terve és tervezői költségbecslése, továbbá a **Gammo Europe Kft.** (2040 Budaörs, Liget u. 3/2.) által adott eszközbeszerzésről szóló árajánlat alapján, annak műszaki-pénzügyi tartalma szerint nyújtja be.

**A Képviselő-testület a költségeket az alábbi bruttó (áfával növelt) összegekben állapítja meg:**

– építés-szerelés:	5 245 100,-Ft
– eszközbeszerzés:	3 529 711,-Ft
<b>Összesen</b>	<b>8 774 811,-Ft</b>

A Képviselő-testület vállalja a fejlesztés megvalósításához szükséges 25 %-os önrész, azaz 2 193 703,- Ft biztosítását a 2015. évi költségvetés tartalékkerete terhére. Egyben felhatalmazza polgármestert, hogy az önrész rendelkezésre állásáról szóló nyilatkozatot megtegye.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a tervezett projektet 2015. évben, de legkésőbb 2016. december 31-ig megvalósítja.

A Képviselő-testület a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztüli pályázat kitöltésre megbízza Légárné Gulyás Ritát, a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal műszaki vezető főtanácsosát.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert - akadályoztatása esetén az alpolgármestert - a pályázat benyújtására és az önkormányzat teljes körű képviselőre.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 29.

**7.) napirendi pont****Településrendezési eszközök tervező kiválasztása (HÉSZ)**

**Budai István polgármester:** A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság a három tervezőirodától kért ajánlatok közül a Völgyzugoly Műhely Kft-t javasolja elfogadásra. Mind árban, mind referenciában és tapasztalatban is a legjobbak a beérkezett ajánlatok közül. Továbbá részt vettek az új jogszabályi környezetnek megfelelő településrendezési eszköz elkészítésében, azok elfogadása, hatályba lépése is megtörtént. Én úgy gondolom, a felsorolt érvek együttesen, kellő garanciát nyújtanak ahhoz, hogy Budajenő HÉSZ tervezési munkáival a Völgyzugoly Műhely Kft-t bízzuk meg. Van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a beterjesztett határozati javaslattal egyetért, azzal a kiegészítéssel, hogy a Völgyzugoly Műhely Kft-t bízzuk meg a tervezési munkákkal, kérem, kézfeltartással szavazzon!

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
49/2015. (V.21.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. között fennálló „Budajenő Község településrendezési terve felülvizsgálata és módosítása” tárgyú szerződés megszüntetését.

A képviselő-testület „Budajenő hatályos településrendezési eszközeinek terület- és településrendezési jogharmonizációja, új településrendezési eszközök készítésével” tervezési munkával, Völgyzugoly Műhely Kft. tervező irodát bízta meg, vállalási ár: 1 900 000,-Ft + áfa, összesen 2 413 000,-Ft, azaz kettőmillió-négyszázötvenháromezer forint.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

**8.) napirendi pont****Belterületi utak felújítási pályázat benyújtása**

**Budai István polgármester:** Az önkormányzat 2016 évre tervezte a Szőlő utca burkolat felújítását. A meghirdetett pályázat illeszkedik az önkormányzat terveéhez, ezért javaslom pályázat benyújtását a költségek támogatására. Nagy meglepetés ért a költségeket tekintve, hiszen az előzetesen becsült felújítási költség, a tervező szerint 27M Ft volt, míg a kivitelező által adott bruttó ár 15MFt. Így egy sokkal kedvezőbb helyzet állt elő, figyelembe véve a maximálisan igényelhető 15MFt-os támogatást, valamint a kivitelezői árat. Minimálisan magasabb összegű önrész vállalásával a Szőlő köz burkolat felújítása is belefér a fejlesztés bruttó költségébe. Újrászámolva a Szőlő utca és a Szőlő köz burkolat felújítását a következő költségekkel számolhatunk: önrész 7,7MFt, támogatási igény 14,3MFt, összesen 22MFt. Ezen összegekkel kerülne a pályázat benyújtásra. Van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a módosított költségekkel a pályázat benyújtását támogatja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
50/2015. (V.21.) számú határozata**

**Budajenő Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa), ac) és ad) pontok szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen meghirdetett pályázati kiírás alapján, az b) Belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcélra.**

A pályázat célja, megnevezése: **Budajenő Szőlő utca és Szőlő köz burkolat felújítása**

A fejlesztés kerekített költsége **bruttó 22 000 000,-Ft, melyből**

**támogatási igény: 14 300 000,-Ft**

**önrész: 7 700 000,-Ft**

A Képviselő-testület vállalja, hogy a tervezett projektet 2016. december 31-ig megvalósítja.

A Képviselő-testület az önrészt a költségvetés tartalékkerete terhére biztosítja. Egyben felhatalmazza polgármestert, hogy az önrész rendelkezésre állásáról szóló nyilatkozatot megtegye.

A Képviselő-testület a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül pályázat kitöltésre megbízza Légárné Gulyás Ritát, a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal műszaki vezető főtanácsosát.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és az önkormányzat teljes körű képviseletére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. június 9.

**9.) napirendi pont**

**Döntés támogatás odaitéléséről**

**Budai István polgármester:** Biatorbágy város polgármestere kezdeményezésére, a BÖT megkereste önkormányzatunkat két kárpátaljai magyarlakta település támogatása tárgyában. Továbbá több más csatornán is érkezett felénk megkeresés az Ukrajnában kialakult humanitárius katasztrófa megsegítése miatt. A felhívás szerint egy folyamatos támogatásnyújtásról döntött Biatorbágy és a BÖT is. Ennek megfelelően, a tervek szerint havonta vagy két havonta személyesen juttatják el a megítélt támogatásokat, átvételi elismervény ellenében, mert sajnos átutalással nem ér célba a segély. Figyelembe véve Biatorbágy város képviselő-testülete által megítélt havi 150 000,-Ft-os támogatást 2016.03.30-ig, úgy gondolom, hogy Budajenő havi 30 000,-Ft-al tud hozzájárulni a kárpátaljai magyar emberek megsegítéséhez. Van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a beterjesztett határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
51/2015. (V.21.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy havi 30 000,-Ft-tal támogatja a kárpátaljai magyarlakta Beregdéda és Nagydobrony települések humanitárius megsegítését 2015.06.01. – 2016. 03.30.-ig terjedő időszakra, összesen 300 000,-Ft összegben, amelyet az általános tartalékkeret terhére biztosít.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a támogatási összeg eljuttatásához szükséges intézkedések megtételére és felhatalmazza az eljárás során az önkormányzat képviselőjére


Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Budai István polgármester:** Más napirendi pont nem volt, megköszönte a testület munkáját és a nyílt ülést 18:00 órakor bezárta.




**Budai István**  
polgármester



**dr. Kovács Dénes**  
jegyző

A kiadmány hitelül:



**Mohai Mónika**  
jegyzőkönyvvezető

